

# 八华晚会节目精彩纷呈

## 教师欢乐盛宴笑迎龙年

【本报讯】八华综合学校(新八华)自2008年重建以来,除了新冠疫情肆虐的两年内,按惯例在每年春节前学校领导为了感谢教师们多年来呕心沥血栽培学生的辛勤付出,都会特意宴请教师们在学校附近的酒楼欢乐聚餐,也让来自国外没回乡过节的教师们如同在家与亲人团聚一般。

玉兔辞旧春启,龙腾新春气象新。2023年2月7日晚,八华学校领导层顺利举办龙年年夜饭晚会。八华学校董事及各部门教职工总计117人聚集一堂,共同迎接新的一年。参加这次年夜饭团聚的学校有:八华学校基金会主席梁世楨董事、八华学校基金会辅导委员林金将董事、八华学校校友会主席徐胜文董事伉俪、八华育基金会副主席李丽英董事、八华学校执行主席游宏良董事伉俪以及其他校董和理事陈友国、杨元利、苏益民伉俪、林文忠、黄雨淮、杜俊汉夫人(何玳玲老师)徐映文和学校小学、中学、高中校长等人。

晚会伊始,八华学校执行主席游宏良董事、八华学校基金会主席梁世楨董事、八华学校基金会辅导委员林金将董事、八华学校校友会主席徐胜文董事,以及八华育基金会副主席李丽英董事纷纷献上新年致辞,并向一年来辛勤工作全体教职工致以衷心感谢和美好祝愿。八华学校执行主席游宏良



基金会主席 梁世楨校董致词



游宏良校董致词



李丽英校董致词



林金将校董致词



徐胜文校董致词



董事会、理事会领导合影

董事首先致辞。他说,值此辞旧迎新的美好时刻,欢聚一堂,激动之情,不胜言表。借此良机,我谨代表八华所有董事向大家致以新春问候和节日祝福!感谢大家在2023年里的辛勤努力与真诚付出,衷心地祝愿大家在新的一年里身心健康心想事成!真诚地祝福大家阖家欢乐、万事如意!

回顾过往,硕果累累。伴随着新年的钟声,我们将告别昨天!在过去的一年里,我们圆满

完成了各项任务。勇争一流的八华人,以坚忍不拔的性格和战胜困难的雄心,上下同心,迎难而上,在管理和教学上都取得了较好的成绩。在此,感谢大家的辛勤付出!感谢大家的热情支持!

展望在前,云帆高挂。让远去的风帆鼓满风浪,让探索的船桨引领我们穿越大海。新的一年,给我们带来新的希望、新的机遇和新的挑战。愿我们在新的年里,更加紧密地团

结在一起,增强团队的凝聚力和战斗力,以崭新的姿态和积极向上的精神风貌,迎接新的挑战 and 新的机遇,用我们的辛勤劳动和汗水,抒写无愧于时代的新篇章,将梦想缔造成璀璨的现实。

八华学校基金会主席梁世楨董事在致辞中向大家一个好消息,坐落在勿勿西的南区和丹格朗地区出发前往坐落在椰林新村和勿勿西交界处的 Summarecon Crown 八华综合学

校的分校。八华分校近期校园效果图即将招标通过,不久将动工,预计计划明年招生7月即可开学。

八华学校基金会辅导委员林金将董事致辞中,感谢来自国外的教师们多年来对学生们的无私栽培和把无限的智慧、无限的爱心,无限的都献给八华学子借此机会他向来自国外的教师们崇高的敬意。

八华学校校友会主席徐胜文董事在讲话中简介百年前印

尼荷兰政权殖民时代的巴达维亚(现在雅加达)华人的生活和教育状况以及八华先贤们创业的一段不寻常历史,为了让八华教师们更深入地了解这一段历史,他委托华文部主任席老师统筹各位老师于2月16日下午举行一次由他讲解的印尼百年的华人社会和教育状况。他也透露目前学校的华文教师有中国和台湾的49位以及74位来自西加、廖岛本地老师,总共123位华文教师。

八华育基金会副主席李丽英董事最近考核幼儿班、小学、初中、高中学生,逐一介绍自己的名字后,用中文背诵《弟子规》,他们不但咬字清晰而且能用印尼文解释,考核后,她非常满意,并对老师们的苦心造詣表示非常感谢。其中有位印尼友族学生完全没有语言环境,起初她不喜欢中文,经过一番努力,她成绩进步很快,而且爱上了这门语言。

晚会上,各部门教职工大显身手,载歌载舞,献上了一场视听盛宴。精彩节目轮番上演,赢得了观众阵阵喝彩和掌声。精心编排的节目内容不仅展现了学校教职工的多才多艺,也彰显了团结友爱的校园文化。

在新的一年里,八华学校将奋楫扬帆,严守“学以致用”的校训,唯德是崇,继续为广大学子献上优质的教育服务。

(席赫灿/梁成柱图文)



老师们合影留念



老师们合影留念



老师们合影留念



老师与学校领导合影



李远秋致词时有唐韵、方新创陪同

### 椰城先达同乡公会迎春节团拜联欢

【本报讯】2024年2月7日(星期日)上午11时,旅椰先达同乡公会迎春节暨银会聚会会在雅加达率运海鲜酒楼大厅隆重举行。椰城先达同乡公会主席李远秋、副主席方新创,前任主席王世佑、理事黄健、旅椰先达乡亲与受邀嘉宾王小明(Novi Basuki),近千余人共襄盛举举行新春团拜会。

会上,李远秋主席致词表示,在此向乡亲、挚友致意,祝大

家新年进步、新春纳福,龙年吉祥,万事如意。

他说,“承蒙大家的热心支持与合作,业务蒸蒸日上,我们共同为先达人谋幸福。希望所有的先达人都希望大家团结在一起,做好先达人的事情。”

他指出,接下来,在未来的理事,要有更多的年青人加入,这样我们的组织才能更充满生机,薪火相传,代代有新人,最后希望大家能以关爱的精神来关

心我们先达人的组织,把业务做得更好,更完美。最后他叮嘱道,公会兴旺靠大家。

公会前任主席王世佑致词,祝贺乡亲们新年进步,万事如意,财源广进,年年有余。

银会主任黄健表示,前些时候,椰城先达公会乡亲筹组的银会的主要目的,凝聚同乡,让大家有一个交流互动的平台,增进乡亲及银会会友之间的友谊,发扬互助友爱精神大家团结一致,相互帮助。



王世佑致词

会上,受邀嘉宾王小明也上台给予节日祝福,乡亲黄氏姐妹歌手献唱,先达乡亲舞蹈团表演,为大会增添气氛,场面热烈,喜气洋洋。

本报记者明光报道/摄影



黄德星、刘家街、黄健璇等乡亲在进行捞鱼生



王世佑、王绣梅等嘉宾及乡亲合影



黄春和(左三起)、李远秋、王世佑、方新创、刘家街、黄德星等嘉宾